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Метою кваліфікаційної роботи є проєктування та розробка сервісно-

орієнтованого програмного рішення для підтримки оцінювання і планування 

програмних проєктів малого та середнього масштабу, яке забезпечуватиме 

автоматизацію процесів оцінювання та планування на етапі підготовки проєкту до 

реалізації, а також дозволить аналізувати та порівнювати альтернативні сценарії його 

виконання з метою підтримки прийняття обґрунтованих оптимальних  управлінських 

рішень. А це, в стою чергу, дасть можливість зацікавленим сторонам зрозуміти  

потенційну рентабельність інвестицій, прибутковість проєкту, орієнтуватись в 

реальних термінах повернення коштів при його потенційній успішній реалізації. 

Об’єктом дослідження є програмні проєкти, процес їх оцінювання та планування 

з метою визначення на відповідність цілям та вимогам замовника та попереднього 

виявлення та оцінки потенційних ризиків та їх критичність, попереднє виявлення 

можливих непередбачуваних ситуацій, для отримання можливості відповідальній особі  

приймати оптимальні та ефективні рішення щодо вибору альтернативних варіантів чи, 

навіть, доцільності реалізації проєкту. 

Предметом дослідження є методи, моделі та сервісно-орієнтовані програмні 

засоби підтримки прийняття рішень при оцінюванні та плануванні програмних 

проєктів, які забезпечують автоматизацію розрахунків основних параметрів проєкту, а 

також можливість аналізу та порівняння альтернативних варіантів. 

Враховуючи специфіку програмного продукту для планування проєктної 

діяльності, який орієнтований на підтримку прийняття рішень у процесі оцінювання та 

планування програмних проєктів на етапі їх підготовки з урахуванням ризиків, ресурсів 

та альтернативних сценаріїв реалізації, було обрано ітеративний підхід до розробки з 

елементами гнучких методологій. Такий вибір для мене був оптимальним за рахунок 

того, що вимоги до подібних систем можуть змінюватись вже під час, в процесі 

розробки, зокрема щодо методів оцінювання, моделей аналізу та способів 

представлення результатів. 

Враховуючи вимоги щодо гнучкості, масштабованості та можливості інтеграції з 

іншими системами, для розроблюваного продукту я прийняв рішення обрати 
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найоптимальнішу, сервісно-орієнтовану архітектуру, яка  дозволить незалежно 

розвивати модуль підтримки прийняття рішень, що є ключовим елементом системи. 

Для реалізації серверної частини я обрав мову програмування Python, а в якості 

фреймворку я зупинив свій вибір на  FastAPI. Для збереження даних я буду 

використовувати систему керування базами даних PostgreSQL. Клієнтську частину 

мого програмного рішення для підтримки оцінювання проєктів малого та середнього 

масштабу я реалізую з використанням «стандартних» веб-технологій, зокрема HTML, 

CSS та JavaScript. При реалізації я обрав та використав парадигми ООП. Інтерфейс 

програмного рішення я реалізую у вигляді вебзастосунку, що забезпечить доступ до 

функціоналу через браузер. Для обміну даними між інтерфейсом та серверною 

частиною я використав API. Для забезпечення надійності та коректності роботи 

розроблюваної програмної системи обрав комплексний підхід до тестування. 

Обраний стек технологій є взаємодоповнюючим, оскільки мова Python 

забезпечить реалізацію аналітичної логіки, FastAPI – ефективну взаємодію між 

компонентами системи, а система керування базами даних PostgreSQL – надійне 

збереження даних. Веб-технології в свою чергу дадуть змогу отримати зручний доступ 

всіх користувачів до функціоналу системи.  

На відміну від існуючих систем управління проєктами, запропоноване рішення 

орієнтоване не лише на організацію виконання завдань, а передусім на етап 

попереднього оцінювання та планування. Особливістю системи є підтримка порівняння 

альтернативних сценаріїв реалізації проєкту та використання сервісно-орієнтованої 

архітектури, що забезпечує гнучкість і можливість інтеграції з іншими інструментами 

життєвого циклу програмного забезпечення. 

Таким чином, розробка такого програмного рішення відповідатє сучасним 

вимогам інженерії програмного забезпечення та моїй спеціальності  (121 Інженерія 

програмного забезпечення) та є актуальною саме для малих та середніх команд, 

забезпечуючи поєднання архітектурних рішень, сервісно-орієнтованого підходу та 

інноваційних інструментів підтримки життєвого циклу програмного забезпечення. 
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